
 
Dodatečné informace 
 
Dotaz: 
Délka impulsu uživatelsky volená v 0,1 s krocích. 
Nejedná se o chybu v zadání? Délka impulsu je konstantní z konstrukčních důvodů. 
Nastavitelnou délku pulsu umožňuje zařízení typu cTMS, které se pohybuje v jiných 
cenových hladinách. Navíc délka impulsu 0,1 s je pro rTMS technicky nerealizovatelná. 
Běžná délka impulsu se u jednotlivých výrobců pohybuje přibližně kolem 300 us 
(mikrosekund). 
 
Odpověď: 
Ano, jedná se o chybu, správná délka impulsu (pulse width) má být 300 us (mikrosekund). 
 
Dotaz: 
Minimální volitelný intertrainový interval 1 ms. 
Tento požadavek podle našeho názoru vůbec nekoresponduje s předchozím požadavkem 
na maximální opakovací frekvenci 100 Hz (= 10 ms mezi jednotlivými pulsy). 
Jelikož je udáván intertrainový interval, nejedná se o překlep a nemá zadavatel na mysli 
interval 1s? 
Pokud je intertrainový interval 1 ms opravdu požadován, je toto sice možné technicky 
realizovat, ale následný puls již nebude dosahovat nastavených parametrů (bude mít nižší a 
nepřesně definovanou amplitudu), jako je tomu u některých konkurenčních výrobců, kteří 
takto krátký interval umožňují. 
 
Odpověď: 
Ano, jedná se o chybu, správný intertrain interval má být 1 s. 
 
V souvislosti s těmito dodatečnými informacemi bude opravena zadávací dokumentace. 
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